Nazev projektu:

NADRAZI STREKOV
VYPOCET RIZIKA DLE CSN EN 62305-2 ED.2

1. ZADANI

1.1. ZADANE HODNOTY OBJEKTU

Rozmeéry vysetifovaného objektu (budovy):

sitka = 19,1 m, délka = 87,7 m, vyska = 15,03 m

je rozdélen do: 1 vnéjsi zony a 1 vnitini zony

Cinitel polohy Cp = 0,5

Typ objektu a jeho vyuZiti: primyslovy nebo obchodni

V objektu se vyskytuje celkem 20 osob, uvnitf i vné objektu

Celkova ekonomicka hodnota objektu = 35 mil. K¢

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tfidy LPS Il
Rozte¢ svodl je pFiblizné 15 m

Hustota tderh blesku v okoli objektu je 3,5 bleski/km?

Sbérna plocha objektu pro tGdery do objektu je 4372,779 m?

Sbérna plocha objektu pro tGdery v blizkosti objektu je 840524,4 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,007652364
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 2,934183

1.2. ZADANE HODNOTY OKOLNICH SOUVISEJICICH OBJEKTU

Zadné okolni souvisejici objekty nejsou zadany

1.3. ZADANA VEDENI

Je zadano jedno vedeni

1.3.1. VEDENiC.1 CEZASS.
Celkové parametry vedeni:
vedeni se sklada z 1 sekce
Celkova sbérnd plocha pro tdery do vedeni je 800 m?
Celkova sbérna plocha pro tdery vedle vedeni je 80000 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro tudery do vedeni je 0,0007
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti vedeni je 0,07
Celkova délka vedeni je 20 m
Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjsiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:
Silové s vicendasobné uzemnénym PEN bez spojeni s pFipojnici pospojovani (HOP)
Cinitel polohy C;p = 1, €initel polohy C;, =,2



SEKCE

1.3.1.1.Sekce¢.1 1

Délka sekce je 20 m, typ vedeni sekce je: kabelové, Cinitel polohy C,= 0,5

Vedeni NN, telekomunikac¢ni, datova vedeni (bez transformatoru), ¢initel typu vedeni C; = 1,0
Sbérna plocha pro udery do sekce je 800 m?

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 80000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,0007

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,07

Okoli sekce je predméstské s vyskou budov do 10 m

Cinitel prosttedi okoli sekce C¢ = 0,50

ZONY VYSETROVANEHO OBJEKTU

1.4. ZADANE VNEJSi ZONY

1.4.1. VENKOVNI ZONA C.1 VNEJSIi ZONA

SniZujici Cinitel v zavislosti na povrchu r; = 0,01

Ochranna opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: Zadna ochranna opatieni
Pravdépodobnost PA=P;axPg=1x0,1=0,1

Vyuziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvyseného nebezpeci
Charakter vyuZiti je nejblize: prostory pro priimyslovou nebo femesinou ¢innost

1.5. ZADANE VNITRNi ZONY

1.5.1. VNITRNi ZONA €C.1 VNITRNi ZONA

Zo6na je zafazena jako LPZ 1

Pfevazujici nejvodivéjsi povrch vnitini zony je beton (lity, dlazdice)

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r; = 0,01

Vyuziti vnitfni zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci
Riziko vzniku pozaru je obvyklé

Snizujici Cinitel v zavislosti na riziku poZaru r; = 0,01

Riziko propuknuti paniky v pfipadé poZaru: nizka Grover paniky (cca do 100 osob)

2Zvysuijici Cinitel rozsahu ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika h, = 2

Pfehled moznych protipozarnich opatieni v zoné: Zadné protipozarni opatfeni neni provedeno
Snizujici €initel v zavislosti na protipoZarnich opatienich r, = 1

Charakter vyuZiti je nejbliZze: prostory pro priimyslovou nebo femesinou ¢innost

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby verejnosti

Systém vyrovnani potencidlu a zapojeni zafizeni a spotiebicli v z6né: soustava mistnich potencialovych sbérnic a
zapojeni zafizeni a spotfebica typu S (do hvézdy)

Stinéni zony: stinéni je provedeno mfiZi s oky nebo svody hromosvodu o primérné rozteci: 15 m
Do zény je privedeno 1 vedeni

1.5.1.1. CEZa.s.

Vedeni ve vnitini z6né je: silové

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL Il nebo IV
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,05

Pravdépodobnost Peg poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencialniho pospojovani SPD = 0,05
Nejmensi vzdalenost kabeld sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,4 m



Vnitfni rozvody - provedeni a uloZeni kabeld: nestinény kabel - Zddna opatfeni pFi trasovani pro vylouéeni

velkych smycek

éinitel vlivu stinéni Pms = (K51 X Ks2 x Ksz X Ksa )2 =0 ) kde:

KSs;l = 1, Ksz = 1, Ks3 = 1, K54 =0

Pravdépodobnost Py pro sit = 1

Pravdépodobnost P,p v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: Zzadnda ochranna opatieni
Pravdépodobnost Pyy Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 1

1.6. ZTRATY
1.6.1. ZTRATY VE VNEJSICH ZONACH

1.6.1.1. Vnéjsi zéna

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Ly =0,02

Ztrata (poruchou vnitfnich systémt) L, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Ly =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 20

Pocet osob vyskytujicich se v zoné = 6

Pocet hodin za rok kdy se osoby priimérné vyskytuji v zéné = 1000

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,5

Ztrata (poruchou vnitfnich systéma) L, =0,01

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) 0, =0

Celkova hodnota majetku vcetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro ucely pojisténi)

1.6.2. ZTRATY VE VNITRNiCH ZONACH

1.6.2.1.  Vnitini zéna

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou sSkodou) Ly =0,1

Ztrata (poruchou vnitfnich systéml) L, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Ly =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 20

Pocet osob vyskytujicich se v zoné = 6

Pocet hodin za rok kdy se osoby priimérné vyskytuji v zéné = 8640

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvaZuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,5

Ztrata (poruchou vnitfnich systéma) L, =0,01

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim)L; =0

Celkova hodnota majetku vcetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro ucely pojisténi)

1.7. HODNOTY PRIPUSTNEHO RIZIKA

R1; = (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 0,00001

=35 mil. K¢

=35 mil. K¢



R2; = (riziko ztrat na sluzbach verejnosti) = 0,001
R3; = (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) =0,0001
R4 = (riziko ztrat ekonomické povahy) =0

2. VYSLEDKY VYPOCTU
2.1 VNEJSi ZONY

2.1.1. VNEJSi ZONA

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1 =Ra + Rs + Ry + Ry = 0,000000002620672

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) = 0,000000002620672

Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (traz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inzenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluZzbach vefejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4=Rg+Rc+Rv+Ry+Ry+Rw+Rz=0

Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpilsobena tidery do stavby) = 0

Rc - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplisobena udery do stavby) = 0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systém zplsobena tdery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0
Rw - soudast rizika (porucha vnitinich systéma zplsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0

2.2. VNITRNi ZONY

2.2.1. VNITRNI ZONA

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+Rs + Ry + Ry = 0,0000004735646

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) = 0

Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpilsobena tidery do stavby) = 0,0000004528522

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tudery do pFipojené inZzenyrské sité) = 0,00000002071233
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v z6né neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v z6né neuvaiuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4=Rg+Rc+Ry+Ry+Ryw+Rz=0

Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena udery do stavby) = 0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplsobena tdery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rz - soudast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0

2.3. SOUCTY ZA CELY OBJEKT

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech = 0,0000004761852
Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zpUsobeny tudery do stavby) = 0,000000002620672



Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,0000004528522

Rc - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplGsobena udery do stavby) = 0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systéma zplsobena tdery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0,00000002071233
Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rz - soudast rizika (porucha vnitinich systémt zplsobena tdery v blizkosti pFipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti = 0

Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpilsobena tidery do stavby) = 0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena udery do stavby) = 0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systéma zplsobena tdery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tudery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplGsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena tdery v blizkosti pFipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi =0

Rg - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0

Ra - soucast rizika (Graz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) = 0

Rs - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena udery do stavby) =0

Rc - soucast rizika (porucha vnitinich systémi zplsobena udery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplsobena tdery v blizkosti stavby) = 0

Ry - souéast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systéma zplsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systéma zptsobena udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0

3. VYHODNOCENI

RIZIKO ZTRAT NA LIDSKYCH ZIVOTECH R1:
Vypoctena hodnota: 0,0000004761852 <  PrFipustna hodnota: 0,00001 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT ZTRAT NA SLUZBACH VEREJNOSTI R2:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 < Pfipustna hodnota: 0,00100 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT NA KULTURNIiM DEDICTVi R3:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 <  PFipustna hodnota: 0,00010 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT EKONOMICKE POVAHY R4:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 =  PFipustna hodnota: 0,00000 VYHOVUIJE

CELKOVY VYSLEDEK: VYHOVUIE

Vypracoval: M. Krizan



